

假出租司机发生事故掉头就跑

警方:该驾驶人不仅使用假牌照,还系无证驾驶,事件正在调查中

本报3月14日讯(记者 胡泉 通讯员 王紫颖) 发生事故后心存侥幸,以为自己用假牌照,并且蒙面开出租车,警察就找不到自己,便掉头就跑,不成想还是被民警抓获,在调查中民警还发现,该驾驶员不仅使用假牌照,还一直无证驾驶机动车。

2月17日,在淄博市高新区西五路怡心园小区门口,一辆顺西五路由南向北行驶的出租

车与一辆白色小轿车相撞后逃逸。经高新区交警勘查现场,并通过大量走访、调取视频监控、反复侦查和排查,确定肇事车是车牌为鲁CT***5的出租车。但是,当民警在进一步调查后发现,鲁CT***5的出租车是一辆假牌机动车,而且,近几年来,该车存在大量的交通违法行为尚未处理。

针对此事故的发生,高新区交警大队极其重视,将此案

件及时向上级汇报,并通过多警种、多部门的配合和不懈努力,将传统手段与科技手段相结合,对掌握的线索进行科学研判,采取蹲守、堵截等方式,终于在3月12日将该车驾驶人陈某抓获。

经过民警对陈某的详细调查后发现,陈某没有任何驾驶证信息。原来,陈某一直以来都是无证驾驶。据调查,自2017年起,陈某买来一辆出租

车后,找人做了一套假的驾驶证、行驶证和两副高仿假车牌,在周边区县非法拉客。他找准了夜间拉客人少、易逃避检查等因素,经常在深夜里超速行驶,肆无忌惮地做起了“营运生意”,经常坑骗乘客。而且,陈某非常狡猾,经常有意逃避交警的检查,在行驶中也都是遮挡面部,给公安机关的调查带来一定的难度。目前,此案还在进一步侦查中。

淄博信息工程学校 承办市级评选工作

本报讯 3月14日,2019年山东省职业学校教学能手评选开始进行市级选拔,淄博信息工程学校承办了淄博市市级选拔活动,来自淄博机电工程学校、淄博市工业学校、淄博理工学校、博山第一职业中专的8名选手参加了此次市级评选。

市职教教研室的10名专家组成评审组,通过材料审核与现场讲课两方面的综合评价,按总成绩排序确定报送省教学能手名单。

(刘恩广)

张店车管所即将搬家 办业务不要跑错地方

本报3月14日讯(记者 胡泉 通讯员 杨丽 毕文卿)

14日,记者从张店交警大队获悉,张店交警大队车管所、事故处理科、马尚中队将搬迁至“张店交警大队交通管理综合服务中心”办公。

记者了解到,原位于北京路和复兴路路口东300米路北的张店交警大队车管所、事故处理科、马尚中队,将于3月17日(周日)搬迁至张店交警大队交通管理综合服务中心,该服务中心位于张店区南京路和复兴路路口东200米路南侧。3月18日(周一)张店交警大队交通管理综合服务中心正式启

用,张店交警大队事故处理科、马尚中队将在服务中心办公;车管所部分业务在服务中心办理。

新址车驾管业务包括,机动车注册、变更、转移、抵押、核发检验合格标志以及其他车管业务。驾驶人换证、补证、审验以及其他驾驶人业务。

另外,考试厅、外检仍在旧址办理相关业务。主要业务办理范围包括,机动车外检查验、机动车注册登记、转移、校车标牌换领以及其他车管业务。满分学习、三小车考试、驾驶人换证、补证、审验以及其他驾驶人业务。

张店北京路开始尝试 “绿波”通行

本报3月14日讯(记者 胡泉 通讯员 朱爽 杨丽 王玲 杨峰)

为了提升张店北京路作为城市快速通道的作用,减少交通延误,北京路部分路口的中央隔离护栏开口封闭,同时开始尝试“绿波”通行,提高通行效率。

记者了解到,为了减少交通冲突点,北京路体育中心路口、荣商东街路口、范家村路口的中央隔离护栏开口封闭

同时,北京路将开始尝试“绿波”通行,提高通行效率。在封闭道路开口的基础

上,张店交警大队邀请山东理工大学交通和车辆学院的专家学者尝试对北京路(中润大道至新村路段)的交通信号灯进行绿波协调控制研究,并根据北京路交通流量潮汐变化特点及道路交通环境因素制定了协调方案,具体为:早高峰时段(7:00-8:30)做由北向南的单向绿波协调,晚高峰时段(17:00-18:30)做由南向北的单向绿波协调,早晚高峰时段建议车速为50公里/小时;平峰时段为双向绿波协调,建议车速为55公里/小时。

张店五中开展 学雷锋主题活动

本报讯 3月5日是学习雷锋活动日,张店五中开展了一系列主题活动。利用墙壁文化,主题班会的形式带领学生走近雷锋,了解雷锋的感人事迹,寻找雷锋的足迹,体验雷锋的精神。通过本次系列活动,雷锋精神在师生的心中扎下了根,并不断引导着大家在今后的学习和生活中用实际行动去发扬雷锋高尚的风格,弘扬雷锋可贵的精神。

(徐瑞)

专注公益不忘初心,抱诚守真不负信任

山东省脐血库高标准严要求,打造消费者放心品牌

随着我国国民整体生活水平的提高,国家对消费者的权益越来越重视,每年的“3·15”国际消费者权益日,企业的品牌、产品、诚信与服务都会受到广大消费者的注目与评判。“3·15”不仅是消费者维护自身权益的盛会,更是社会整顿市场秩序的最佳契机。

“脐带血”作为人类一出生就可获得的宝贵生命资源,能治疗多种疾病,是生命的重要备份,对于每个家庭都有重要的作用和意义。“脐带血储存”需要专业的储存技术、高科技的硬件设备以及合法的资质,才能保质保量的完成数十年的储存工作。然而目前市场上出现了很多营销手段高明的非法储存机构,利用各种看似高端的幌子迷惑消费者,导致部分消费者无法辨别并盲目存储,而由于储存脐带血的机构没有“合法”身份,保存的脐带血将面临无法使用的尴尬,这让很多消费者欲哭无泪。

储存脐带血, 认准“正规合法”

脐带血必然要储存在合法并具备资质的脐血库才能得到权益保障。

中国的脐带血储存机构是国家规划且需经过严格审核批准后才建库的。脐带血干细胞

库作为特殊血站要经国家规划、卫生部批准设立,卫生厅督导监管,并具备《血站执业许可证》,通过执业验收,方能开展有关脐带血采供业务。而中国国家卫计委对于脐带血的临床应用也有严格的规定。国家卫计委发布的最新《造血干细胞移植技术管理规范》中明确规定了移植用脐带血造血干细胞应当由国家卫计委批准设置的脐带血造血干细胞库提供。

目前,我国有7个正规合法的脐带血造血干细胞库,分别是北京、天津、广东、上海、四川、山东和浙江脐血库。国家建立严谨的准入制度,保障了脐带血造血干细胞储备及其临床应用的安全有效。

山东省脐血库是经国家卫计委批准、验收合格的7家脐血库之一,也是山东省唯一正规合法的脐带血保存机构,主要从事脐带血干细胞保存、干细胞临床研究和干细胞技术开发等,是在科研与生产、大学与企业强强联合的基础上,充分发挥医、学、研、产体系优势的一个以脐带血干细胞研究为主体的生物高科技基地。截至目前,山东省脐血库在省内建立合作采集的医院已超过500家,开展临床应用和科研合作的医院已覆盖全国17个省份80余家医院,脐带血干细胞储存已超过30万份,为国内外检索HLA相

合脐带血约10000次,为临床干细胞移植提供合格脐带血2600余份。在建库以来的20多年的时光中,始终对于脐带血储存的流程把控、人员管理、设备维护、科学研究以及客户服务等各方面坚持高标准严要求的管理,精益求精的做好每一步,并专注于公益事业,参与援助了众多血液疾病、免疫系统疾病和恶性肿瘤患者。

专注公益不忘初心

山东省脐血库严格规范按照有关规定,合法正规运营的同时,不忘初心,专注公益。“火种工程”是由山东省脐血库主办,于2013年在全省范围内开展的,专门针对18岁以下且家庭困难的恶性血液病患者家庭实施援助的大型公益活动,其中包括帮助困难患者圆梦的“圆梦行动”、为贫困家庭援助脐带血储存基金的“血玲珑”、为大体重、为成人单份脐带血以及罕见病等提供希望基金的“希望之光”等。截至目前,山东省内17个地市已全部启动“火种工程”,至今已累计援助100余名重疾患儿。仅2018年,“火种工程”已援助30名患者家庭,帮助他们解决燃眉之急。

为帮助更多恶性血液病患者,2017年10月30日,山东省脐血库捐赠200万元,与山东省红



十字会联合建立“山东省红十字会脐血库救助基金”,主要用于救助接受脐带血移植治疗的贫困血液病儿童。2018年7月更是扩大援助范围,不局限于血液类疾病,凡是使用脐带血进行移植的患儿家庭均可申请援助。截至目前,山东省红十字会脐血库救助基金已成功援助64名患者,涉及全国15个地市。山东省脐血库希望通过此类公益活动,让更多身陷困境的家庭看到希望,通过多方共同努力,让每一个落难家庭重获新生,同时呼吁和倡导社会各界人士关爱恶性病群体,重视恶性病威胁,一起保留生命的火种。

抱诚守真不负信任

山东省脐血库一直以“诚

信”作为企业精神奉行的首位。储户在为孩子储存脐带血时会同时获得一份最高价值达55万元的医疗保险和重大疾病保险,一旦孩子不幸罹患白血病、再生障碍性贫血、恶性淋巴瘤等疾病,将会如约得到赔付。仅2018年,山东省脐血库办理的保险理赔就有12例。

脐带血作为珍贵的生命资源,其储存容不得任何闪失。作为山东省内唯一正规合法的脐带血造血干细胞库,山东省脐血库将继续用过硬的储存技术和硬件,严格的管理和一流的服务质量为储户提供安全可靠的储存服务,时刻维护储户的权益,用公益的力量关爱恶性病群体,抱诚守真踏实前行,用扎实的成效回报社会的信任。